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Ez a tanév a korábbiakhoz képest-önértékelési szempontból- nyugisabban telt, elegendő időt 

adva az elmélyültebb önértékelésekre. 

Két alsós kolléga – Grőbné Ranga Nelli, Gergelyné Varga Irén Judit-, két művészeti iskolás 

kolléga – Kovács Tibor Levente, Zsigmondné Szűcs Anikó-, és egy felsős kolléga – Kelemen 

Zita – önértékelését bonyolítottuk le szerencsére zökkenőmentesen. Volt a tervezetünkben egy 

másik felsős kolléga is, de közös megbeszélés után ezt őszre halasztottuk, mert végzős 

egyetemi tanulmányai, gyakorlótanítási időszaka és az államvizsgája mellett nem volt igazán 

olyan időpont, amit előre lehetett volna ütemezni. 

 Az azonban még mindig probléma, hogy a kollégák nem használják az Oktatási Hivatal 

honlapját, saját pedagógus fiókjukat, így gyakran az önértékelés kellős közepén derül ki, hogy 

már nem emlékeznek az azonosítójukra, jelszavaikra. Ezzel kisebb zavar támad a 

rendszerben, de szerencsére jó kapcsolatot ápolok a szegedi POK vezetőjével, aki készségesen 

segít mindig ezen problémák megoldásában. 

Ez a tanév szerencsére végig jelenléti oktatást hozott, ettől függetlenül a novembertől 

februárig terjedő időszak még mindig többször hozott kiugró hiányzási napokat, karanténokat, 

emiatt az önértékelés előtt álló kollégáknak nem volt mindig könnyű a tanmenetekhez, 

tematikus tervekhez tartani magukat, de sikerült mindenkinek rugalmasan alkalmazkodni. Az 

óralátogatások alatt nem érződött a sok hiányzás miatti lemaradás. 

Továbbra is zavaros a különböző vészhelyzetek mellett a tanfelügyeleti látogatások 

ütemezése. Reméljük, ha tovább normalizálódik a helyzet, ezek is átláhatóvá és tervezhetővé 

válnak. 

Második félévben már néhány kolléga „felébredt” és az önfejlesztési tervében vállaltakat 

teljesítették, erről rezenciókat, igazolásokat is adtak le, de az egész tantestületet tekintve ez 

még korántsem teljesült hiánytalanul. Ennek a folyamatnak az ellenőrzése továbbra is a 

kitűzött céljaink között szerepel, hogy végre mindenki, aki valamilyen okból elmaradt a 

vállalások végrehajtásával, igyekezzen a végére jutni. Tapasztalataink szerint tanfelügyeleti 

ellenőrzés felvezetéseként az önfejlesztési tervben vállaltak ellenőrzése az első dolog, amivel 

a látogató megismeri a meglátogatott kollégát.  



Nagyon picit a jövő évre előre tekintve húzós év elé nézünk, hisz vezetői és intézményi 

önértékelésre is sor kell, hogy kerüljön, amihez több embert meg kell majd mozgatni, 

természetesen a megszokott önértékelések lebonyolítása mellett. 
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